

Открываем новые страницы в истории родного города



В предновогодние дни с целью приобщения учащихся к историческим и культурным ценностям родного города, в рамках межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» для учеников 6 «А» класса МАОУ «Инженерная школа» г. Перми была организована экскурсия в Дом-музей «Подпольная типография» (Дом-музей рабочих-подпольщиков 1906 года).

Ребята окунулись в атмосферу начала XX века, узнали много нового о событиях 1905-1907 годов. Кто-то впервые услышал о революционном движении в Перми тех лет, о деятельности революционеров-подпольщиков. Интересный и обстоятельный рассказ экскурсовода ребята слушали с большим



вниманием, задавали интересующие их вопросы.

В завершение экскурсии шестиклассники получили уникальную возможность: на оригинальном станке напечатать собственную листовку.

Впечатления от экскурсии остались очень хорошие.



Классный руководитель 6 «А» Ершова Татьяна Владимировна.

